Formule: 1= P/S 110db = les
ité '3 ciliées se
| = Intensité sonore (watt/m?) Jusqu’a 3
P = Puissance sonore (watt) 85db, la W cassent et ~—~— ggﬂflesdanger
S = Surface (m?) cellule ne provoquent :
souffre pas une surdité oreilles

Formule : L=10log(l/lo)

lo = intensité sonore, seuil

d’auijibilité (1‘/3\"'1_2) \ L Neurosensorielle = irréversible mais
log = log ( 10%a)=a € 3son 1 diminué par des appareilles auditifs

Estun \ La conduction est provoquée

Il provoque des / phenomene On a 20 000 par des bouchons dans les
variations de physique cellules oreilles, du liquide dans l'oreille
pression dans ciliées qui moyenne ou un probléme avec
lair. détecte les les os.
vibrations . Réglable grace a l'intervention
Db = unité de mesure du son d’'un medecin.




